# IOO BHUMBHBM /BHUHU

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 107 (11649)

Четверг, 4 июня 1981 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

мнений быть не может. Это спортсмена, жизнедеятельности, члена общества. Словом, спорт находит все больше поклонников. Поэтому люди разных возрастов и объединяются в спортивные коллективы. стремясь к физическому совершенству.

тем, в постановлении ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политико - воспитательной работы» (1979 г.), а позднее в докладе члена Политбюро ЦК КПСС М. А. Суслова на Всесоюзном совещании идеологических работников спорт и физическая культура названы как одно из важнейших средств в нравственном воспитании человека.

«Постоянное внимание должно и впредь уделяться физическому воспитанию советских людей, особенно подрастающего поколения. Укреплять физкультурное движение, улучшать условия для занятий физической культурой и спортом, использовать для этой цели пропагандистское значение Олимпийских игр 1980 года — долг партийвсех общественных организаций, руководителей предприятий и учреждений. Наша молодежь должна быть закалена и физически, и духовно», — сказал М. А. Суслов.

Многие руководители общественных организаций и промышленных предприятий Первоуральска делом откликнулись на постановление партии. Новотрубники, например, соорудили хороший мини-стадион во дворе школы № 10, где заниматься дети и взрослые большого микрорайона. На строящемся заводе комплектных металлоконструкций одним из первых решили вопрос о создании совета ДСО «Труд», который бы всемерно расширял физкультурный актив. Хромпиковцы ввели «Паспорт здоровья», каждый рабочий делает отметки о состоянии здоровья и его изменениях в результате спортивной деятельности. Примеры можно спортивного дела лишь одно из условий, при котором спорт приобретает функцию воспитателя нравнеобходимую ственности, для подготовки всесторонне развитой личности. Другое важное условие, которое необходимо прежде всего поставить во главу угла, заключается в совместной работе по воспитанию спортсменов, особенно подростков, со стороны тренера, семьи, школы, общественных организаций.

Дети мечтают быть чем- и духовная чистота. пионами, когда приходят в Большой опыт для решепомочь в этом. В этом и выми формами,

О значении спорта двух многом другом. Воспитывая MbI источник здоровья, актив- всего обязаны воспитать человека, частного, не боятрудоспособности каждого щегося трудностей, активного члена общества, патриота своей Родины.

> Нынче команда ДЮСШ спортклуба «Уральский трубник» стала победителем Всесоюзного чемпионата по хоккею с мячом. В 15 — 16 лет ребята имеют титул чемпиона страны. Но еще приятнее то, что их наставник В. И. Кондрашов никогда не ставил чемпионство своих воспитанников главной целью. Победа, считает он, лишь достойная оценка молодым спортсменам за их кропотливый труд на тренировках, за вои выдержку в матчах, за общую дисциплину, которая появилась не вдруг. Работая с мальчишками, В. И. Кондрашов прекрасно сознает, что общество ждет от него прежде всего физически здоровых и морально устойчивых людей, а потому он ищет совета помощи у самого общества. В его практике встречи с родителями своих воспитанников, с педагогами школ и мастерами профтехучилищ. Результаты налицо: нынешние чемпионы хорошо учатся, активно участвуют в делах своих ученических коллек-Малейшие отклонетивов. ния от этих норм поведения не остаются без внимания в секции. И что немаловажно, нарушителей взыскательно обсуждают сами ребята---на комсомольских собраниях.

> Однако, как бы ни радовали чисто спортивные и воспитательные результаты ряда секций, они не могут заслонить тех проблем, которые еще остаются /перед городом, особенно в области детского физкультурного движения. Так, в большей степени осталось лишь на бумаге решение горкома ВЛКСМ о направлении молодых спортсменов-производственников в дворовые клубы для организации детского спорта по месту жительства. А ведь это помогло бы решить немалую часть проблемы свободного времени подростков. ходимо не только принимать решения, но и контролировать их выполнение, а в дальнейшем способствовать плодотворной деятельности общественных тренеров.

Велика сила спорта, стремительно шагнувшего нашу жизнь. Задача - полнее использовать эту силу в деле воспитания нового человека, в котором бы действительно сочетались физическое совершенство

спортивную секцию. И это ния этой задачи накоплен прекрасно. Значит, они хо- в нашем городе. Нужно тят быть сильными, ловки- использовать его, соверми сметыми. Им нужно шенствовать, обогащая но-

Котельная завода номплентных металлических кон-струнций — одно из первых действующих подразделений нового предприятия, В слож-ных условиях освоения мощ-ных теплоапрегатов коллен-тив теплосиленого изслебост ных теплоагрегатов коллентив теплосилового цеха обеспечил бесперебойное обеспечение главного производственного корпуса теплом. Немалая заслуга в этом принадлежит лаборатории, которую возглавляет Н. А. Голубцова. Имея большой опыт обслуживания оборудования, она щедро делится им с лаборантами. борантами.

На снимке: Н. А. Голуб

Фото В. Шишкова.

# ГОД ПЕРВЫЙ



## На прежней высоте

В обязательствах коллеютива смены участка холодного волочения труб цеха № 12 филиала Новотрубного завода мастера А. М. Терехина записано: добиться звания образцового. Волочильники понимают, что право это дается и за высокие производственные показатели.

По итогам пяти месяцев труженики справились с планом на 105,2 процента. На их счету 342 тысячи метров труб, выданных дополнительно. Эти показатели наиболее высокие в цехе. Это тем более приятно, что коллектив последнее время уступал товарищам в соперничестве.

Р. ЧЕРНОГУБОВА, рабкор.

### домов НОВОЙ

На заводе железобетонных изделий и конструкций освоено производство элементов кровли для домов серии 111-97. Первые двадцать изделий отправлены в адрес бригады А. И. Останкевича, которая монтирует пятьдесят четвертый дом по проспекту Космонавтов.

Большой вклад в освоение новых элементов внесла бригада седьмого участка А. П. Кушко.

Н. ЛАЗАРЕВ, старший инженер-технолог.

### ПЕРЕДОВИКИ СОРЕВНОВАНИЯ

19 июня коллектив управ ления треста Уралсантех монтаж будет отмечать сразу два праздника: День города и 50-летний юбилей треста. В социалистическом соревновании, развернув-шемся в честь этих событий, лидирует звено слесарей-сантехников Г. Г. Бородейко. Рабочие ежемесячно справляются с производственными заданиями не менее чем на 135 процентов. Сейчас они ведут монтаж узла управления № 2 в производственном корпусе завода комплектных металлических конструкций. Позадание звено Г. Г. Бородейко обязалось завершить в преддверни двух праздников.

Л. АНТОНОВА. инженер отдела организации труда и заработной платы управления треста.

### НАГРАДЫ ЗА ТРУД

За успехи, достигнутые в выполнении заданий десятой пятилетки по реализации бытовых услуг и повышению культуры обслуживания, Указом Президиума Верховного Совета СССР орденами и медалями награжден ряд тружеников предприятий и организаций бытового обслуживания населения, в том числе и наших земля-

Закройщица производственного объединения Первоуральскшвей бы т Маргарита Александровна Теселько удостоена ордена Трудового Красного Знамени. Директор этого объединения Нелли Степановна Миронова и бригадир Елена Александровна Турыгина отмечены орденом «Знак Почета». Медалью «За трудовую доблесть» водитель награждены ПОЭЗРТО автомобиля Николай Андреевич Жиляков и начальник цеха этого же предприятия Владимир Владимирович Макаров. Медалью «За трудовое отличие» портниха объединения Первоуральскшвей бы т Зоя Яковлевна Гостевских, закройщица этого предприятия Тамара Нефедова, Андреевна пятновыводчица фабрики химчистки и крашения одежды «Чайка» Галина Васильевна Немкова, парикмахер городского производственного равления бытового обслуживания населения Людмила Павловна Хаминова.



ПРАГА. Чехослованкие железнодорожники завершили испытания двух опытных образцов нового универсального электровоза «Шкода-69 Е»

Эти локомотивы использоваться на магистралях с линиями как переменного, так и постоянного тока. Главное их достоинство - высокая экономичность. Испытания показали, что за год работы каждый новый локомотив сэкономит 50 тысяч киловатт-часов электроэнергии. БЕРЛИН. Международ-

ная демократическая федерация женщин (МДФЖ) решительно поддерживает предложение Советского Союза о проведении международной конференции ближневосточной проблеме с участием всех заинтересоПалестины. Об этом гово- Вдоль демаркационной лискими наполами.

ВАШИНГТОН. «Нет гон-«Стройте ясли, а не раке-«кампания неповиновения» в знак протеста против взятого администрацией Р. Рейгана курса «пушки вместо масла». Она проводится по инициативе ряда лемократических и антивоенных организаций. Вызванные агенты полиции и секретной службы арестовали 12 участников выступления. Среди арестованных всемирно известный детский врач Б. Спок.

БЕЙРУТ. Правохристианские вооруженные формирования, пользующиеся поддержкой Израиля, спровоцировали столкновения с меж арабскими силами по поддержанию мира в Ливане. ванных сторон, включая Ор- В Бейруте убиты 14 и ранеосвобождения ны около 100 человек.

рится в распространенном нии, разделяющей ливан-здесь заявлении МДФЖ в скую столицу на западный связи с Международной не- и восточный секторы, имеделей солидарности с араб- ются значительные разрушения.

КАИР. Безработица вооружений!», Египте достигла 13 процентов всего трудоспособноты!», «Деньги на созидание, го населения — 1,3 миллио- заявил министр иностранных а не на разрушение!» — пи- на человек. По сообщению дел Исландин О. Йоханнескеты с такими лозунгами и газеты «Аль-ахрар», эти сон Если учесть скрытую и частичную безработицу, а также массовую эмиграцию египетских граждан, отчаявшихся найти работу на родине, картина в области занягости населения выглядит лась 12-я конференция миеще более удручающей.

ВЕНА. В Австрин объявлено о повышении на 15 процентов цен на хлебобу-лочные изделия. В ближайшее время возрастет плата и проблемы Иерусалима, обза электричество, газ, ком-

мунальные услуги. ДАККА. Как сообщило затор попытки военного пе- вооруженному конфликту.

дента Зиаура Рахмана застрелен солдатами, конвоировавшими его от места ареста в город Читтагонг.

РЕИКЬЯВИК. Альтернативы разрядке не существу-Дальнейшее продолжение гонки вооружений может привести к катастрофе, в интервью газете транспарантами были орга- данные привел в выступле- «Моргюнбладид». Министр низованы у Белого дома. нии перед консультативным подчеркнул, что на встрече Так началась месячная советом заместитель премь- в Мадриде представителей гражданского ер-министра APE по эконо- государств — участников я» в знак про- мическим и финансовым Совещания по безопасности вопросам Абдель Магид. и сотрудничеству в Европе есть общее стремление к выработке заключительного документа и достижению договоренности о новой

БАГДАД. Здесь открынистров иностранных дел исламских государств.

Основное внимание ее участники уделят обсуждению палестинского вопроса становке в Ливане, резко обострившейся в результате провокационных дейстрадио Бангладеш, генерал- вий израильской военщины, майор А. Манзур — органи- а также ирако-иранскому

реворота и убийства прези-

# HA KOMCOMOABCKOM OPBUTE

### ОБЪЯВЛЕН СМОТР-КОНКУРС

Производственная комис сия при горкоме ВЛКСМ разработала условия смотра-конкурса комсомольских организаций по выполнению решений XXVI съез-да КПСС. В этом соревновании примут участие комсомольско - молодежные коллективы, молодые рационализаторы. В ходе соперничества будет присваиваться звание «Лучший молодой рабочий». По условиям соревнования победителям предусмотрено вручение почетных грамот горкома ВЛКСМ и денежных премий, назначение которых — приобретение спорт-Основная культинвентаря. цель смотра - конкурса мобилизовать Первоуральска на досрочвыполнение заданий одиннадцатой пятилетки.

в. БЛЮМКИН, зав. организацион ны м отделом горкома ВЛКСМ,

### СОВЕЩАЮТСЯ «ПРОЖЕКТОРИСТЫ»

В Москве на Всесоюзном совещании комсомольских «прожектористов» побывал заместитель секретаря бюро ВЛКСМ управления тре-**Уралстальконструкция** Евгений Шабалин. Молодежь обменялась опытом работы. Было что Евгению Шабалину. «Комсомольский прожектор» управления проводит действенные рейды по экономии металла, использованию механизмов на объектах.

A. TAPXAHOB, секретарь комитета ВЛКСМ треста Уралтяжтрубстрой.

### молодежь ПРАВОПОРЯДОК

На идеологической оперативке у директора Билимбаевского экспериментального завода строитель ных конструкций и деталей И. Т. Послухаева обсуждены работа комсомольского оперативного отряда и помощь молодежи предприятия подшефной школе. Командиру отряда Николаю Сапегину работу с активизировать работу с ратить особое внимание на трудных подростков, их занятость в летний пе-риод — такой совет дан шефствующей над школьниками.

т. ШЕСТАКОВА, секретарь комитета ВЛКСМ БЭЗСКиДа.

### В НАГРАДУ — ПУТЕВКА

Татьяне Дубининой, лабо-анту партии № 12 Центрально-Уральской геологоразведочной экспедиции, присвоено звание «Лучшая по профессии». Татьяна возглавляет культурно - массокомиссию комитета ВЛКСМ. Она организовала интересные вечера, посвященные славным датам из истории нашей Родины.

За отличный труд и общественную активность Дупредоставлена льготная путевка в международный молодежный лагерь «Волгарь». Р. КОРОБОВА,

влксм цугрэ.

2 стр. ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА 4 мюня 1981 г., № 107

# БЫТЬ ЛИ ПРЕДПРИЯТИЮ ОБРАЗЦОВЫМ?

да бюро горкома КПСС и исполком городского Совета народных депутатов приняли постановление о развертывании социалистического соревнования за звания образцовых коллективов. Комитет профсоюза хромпикового завода сразу же обсудил постановление, создал инициативную группу, которая разработала условия соревнования применительно к своему коллективу. Они были утна заседании верждены завкома профсоюза. Так, один из пунктов, например, гласит: «Звание образцового присваивается тому коллективу, где половине рабочих мест присвоено звание образцовых».

В феврале прошлого го-

Итак, большое начинается с малого: рабочее место — смена — цех — такова цепочка на пути к почетному званию. Причем, на пути трудном. Судите сами. Чтобы завоевать право работать на образцовом месте, хромпиковцы должны поддерживать чистотусредний балл не ниже четырех. Принимать участие рационализаторском поиске, в смотрах по улучшению условий труда и культуры производства. Недопустимы нарушения трудо-

митеты серьезно подходят лы сотня человек. Ни один к присуждению званий. На- же из больших коллектипример, по итогам первого вов — смены или цеха квартала профсоюзный комитет восьмого цеха из ше- того, комитет профсоюза, сти претендующих производственных участков не присвоил звание ни одному. Хотя отступления от

Зато дорога победа. В цехе по итогам первого квартала образцовым стали называть участок, вакуум-выпарных аппаратов. Его коллектив отличился: и чистоту навел во называться образцовыидеальную, и выполнил дру- ми. гие условия. А ведь от это- мог бы подсказать, над чем го в прямой зависимости и им еще следует порабопроизводственные показа- тать, чтобы добиться потели: план, качество продукции на высоте. С гордостью несет звание образцового и коллектив аппаратчиков утилизации второ-

Все это хорошо. Но создается впечатление, что заводской комитет профсоюза соревнованию за звания образцовых коллективов стал уделять меньше внимания. Действительно, на вой дисциплины. Как не- предприятии (более чем за пременное условие - вы- год) появилось несколько



В жизни А. Ф. Гребенева произошло важное собы-Анатолия Феодосьевича наградили орденом Трудового Красного Знамени. А. В. Гребенев — вальцовщик стана «30-102» в восьмом цехе Новотрубного завода. Он Почетный металлург, активно участвовал в реконструкции трубопрокатного агрегата, освоении его проектной мощности. А сегодня успешно выполняет задания первого года пятилетки.

Фото А. Кадочигова.

НАВСТРЕЧУ ДНЮ ГОРОДА-81

Работа в основном сосредоточена по месту жительства горняков. У нас три агитплощадки. Шефы и члены советов по комвоспитанию своими силами привели их в порядок, покрасили оборудование, обновили наглядную агитацию. Особенотличились коллектив дробильно - обогатительной традициями предприятия. фабрики, которым руковопо коммунистическому вос- поселка смогут организовали несколько субботников.

В дни открытия агитплотельные артисты. Детвора примет участие в конкурсе лые, и дети. рисунков.

С 16 июня на агитплощадках планируются различные мероприятия. Работники Дома культуры горня- План составлен с учетом ков подготовили литературкомпозицию «Город 250-летию Первоуральска. мой на Урале». Они расска-жут об истории Первоуральска, переменах, проис-

Как и в прошлом году, к шедших за последнее пяти Дню города начали гото- летие. Продуман сценарий виться заблаговременно. Со- вечера «Герои труда рядом ставили и утвердили план. живут». По месту жительства решили организовать кинолекторий «Планы партии — планы народа». Первое занятие состоится 18 июня. На следующий день - праздник для выпускников школ. На эту встречу придут руководители рудоуправления. Они познакомят юношей и девушек с

В День города состоится дит Н. П. Кольцов, и совет массовое гулянье. Жители интересно питанию под председатель- провести время. Мы будем ством З. А. Вараксиной. Они чествовать передовиков производства, победителей со-ревнования за коллектив высокой культуры труда н щадок проведем праздники образцового быта. Состоитдворов. К этому времени ся концерт художественной подведем итоги соревнова- самодеятельности, спортивния за образцовый дом, ная эстафета. В конкурсах, подъезд. Выступят самодея- викторинах, аттракционах смогут участвовать и взрос-

Безусловно, работа по месту жительства этим не ограз- раничится. Она продолжится и после Дня города. подготовки к предстоящему

> В. ЮХНОВЕЦ, секретарь партбюро рудоуправления.

не добился победы. Более например, даже не предусмотрел подведение итогов между цехами. А ведь в таких подразделениях, как цех Nº 6, центральная заводская лаборатория, отдел технического контроля работают коллективы коммунистического отношения к труду. Они могли бы реально претендовать на пра-Комитет профсоюза четного звания. Бюро гор-

права называться образцо-

Комитет профсоюза хромдолжного внимания и гласности соревнования за зваобразцовых коллективов. На площади предприятия нет стенда, отражающего условия соперничества, положение дел. Не обнародованы имена тех, кто трудится на образцовых рабочих местах. В их честь лишь выпускаются «молнии» в цехах. Заводской комитет профсоюза принимал решение о награждении победителей специальными

брака и т. д. Цеховые ко- Но на них трудится от си- совета поставили главную ся не всем и не всегда. Не цель, к которой надо стре- секрет, что отсутствие гласмиться, — чтобы целые ности принижает внимание предприятия добивались масс к соревнованию. Вот и получается: победителей мало, о них не знают, на них не равняются. Выход пикового завода не уделил прост: комитет профсоюза должен использовать все формы организаторской работы — а хромпиковцам опыта не занимать — с тем нтобы сосредоточить внимание коллектива на ревновании за право назы ваться образцовым. Сделать все возможное, чтобы к 250летию города химики с гордостью могли сказать что трудятся на предприятии, носящем почетное зва-

Т. ВАЖЕНИНА.

### НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ ВОДОВОДА НИЖНИЕ СЕРГИ — ПЕРВОУРАЛЬСК

# Время диктует темпы

стоялось оперативное совещание рабочей группы, утвержденной горкомом КПСС для решения текущих вопросов строительства водовода Нижние Серги-Первоуральск. В нем приняли участие представители всех задействованных на сооружении важнейшего для города объекта организаций. В том числе главный инженер треста Уралтяжтрубстрой В. Т. Стасюк, возглавляющий рабочую группу, главный инженер специализированного управления В. Л. Карпенко, начальник третьей передвижной механизированной колонны Е. Г. Накоряков, главный инженер второго стройуправления Ю. Н. Боровков и другие. На совещании присутствовал второй секретарь горкома партин В. М. Власов. Он признал ведение строительства неудовлетворительным. Почему?

сяч рублей, из них 1200 да хромпикового го сто тридцать тысяч. Девяносто семь тысяч приходится на долю специализированного управления, двадцать девять — ПМК-3. Коллектив второго стройуправления не приступал к работам по возведению водоразборных и очистных сооружений в районе Нижних Серег вообще. Если учесть, что перечисленные организации должны соотразработанным мероприятиям освоить 754, 699 и 630 тысяч рублей, в самую пору бить тревогу.

Причины срывов разные. Коллектив специализированного управления, например, по словам главного инженера В. Л. Карпенко, не мог до конца февраля работать на водоводе из-за отсутствия труб, изолировочной пленки. Потом, когда трубы, наконец, появипомешав вывезти их на

- Вобщем-то ничего, -Начиная с июня, коллектив готов укладывать по двалва с половиной километра труб в месяц, если, конечно, нам предоставят фронт работ, если трасса будет очищена от леса.

...Натужно взревев, юркий «газик» скатился с асфальта и начал медленно пробираться среди разлапистых пихт. Пропитанная весенней влагой земля цеплялась за колеса, заставляла

По разработанным меро- походной кухней. Мы — в приятиям в нынешнем году лагере порубочного комсопредстоит освоить 2300 ты- мольско-молодежного отрягысяч — до сентября. За Лагерь пуст. Вся бригада, четыре месяца освоено все- состоявшая из десяти человек, на своей делянке длиною в два с половиной километра. Пока ребята прошли только около четырехсот метров. Поработали с душой. Сваленные деревья распилены и аккуратно сложены в пирамиды. А вдаль тянется прямая, как нитка, просека.

Качество вырубки леса хромпиковцами вполне удовлетворяет строителей. Правне устраивают сроки: Ребята обещали прорубить километр просеки до двадцатого июня. Тогда как оставшиеся в доле хромпикового завода 4,2 километра руководство обязалось сдать до четвертого июня. По крайней мере, так записано в протоколе совещания, сов горкоме стоявшегося КПСС 29 апреля.

Годовая программа по вырубке леса у динасового лись, «испортилась» погода, завода исчисляется семью с половиной километрами. трассу. Пот м... Этих «по- Пока огнеупорщики осили-том» в доводах главного ли только два с половиной инженера не один десяток, километра. При этом древе-Какую-то часть их можно сина процентов на пятьдепринять во внимание, ка- сят еще не вывезена. Однав избытке. Что, спрашива- ному подрядчику к пятнается, мешает работе те- дцатому июня. Остальныедо конца месяца.

Около километра остаговорит В. Л. Карпенко. — лось вырубить коллективу второго стройуправления, семь километров - новотрубникам, срок работ у которых истекает первого нюля.

Темпы, безусловно, мед-ленные. И все же проблема эта, наконец-то, сдвинулась с мертвой точки. Теперь комсомольский отряд В. Пономарева приступил к укладке труб в районе Ати-

Особое место среди оргатрудиться мотор на полную низаций, задействованных мощность. Наконец, пока- на сооружении водовода, зался синий вагончик с занимает ПМК-3. Подобно приютившейся подле него специализированному

равлению, тоже сорвал четырех, а теперь уже и пятимесячную программу. Как же собирается наверстать упущенное? Оказывается, есть солидный резерв: около семи километров сваренных в плети труби уложенных вдоль дороги до и за селом Первомайское еще прошлом году. Осталось их только заизолировать и закопать. В результате, по словам Е. Г. Накорякова, в июне колонна сможет освоить сто семьдесят тысят рублей. Однако пока работы не начаты. Сделать предстоит немало. Выкопать, например, четыре с половиной-пять километров

Наконец, огромный объ работ предстоит выполнить в нынешнем году коллективу второго управления на сооружении ком-плекса в Нижних Сергах. Пока, как уже упоминалось, на этом участке водовода дела обстоят хуже всего, а ведь на нем предстоит освоить три четверти стоимости первой очереди. Сегодня делаются только робкие шаги. На комплексе появилась техника, началась завозка материалов Ближайшая задача — окон чание монтажа станции водоподготовки, сооружения резервуара для воды ем-костью две тысячи кубических метров, ряда других объектов. Однако работу строителей тормозит неразрешенных проблем. В частности, нужно подготовить временные подъездные пути к объектам. еще. Для того, чтобы выбросить десант хотя бы из двадцати человек, которые будут вести строительство комплекса, необходимо оркую-то, безусловно, нет. Ту ко администрация завода ганизовать их питание, жиже нерасторопность, ска- обещала сд.гь этот уча- лищные условия, доставку, жем. Ведь сегодня-то труб сток заказчику и генераль- Нет смысла начинать работы и без электроэнергии. Для переброски ее от трансформатора до станции нужен кабель.

> Строительство Нижние Серги - Первоуральск еще переживает трудные дни. Несмотря на позитивные сдвиги, которые наметились в июне. Об этом более чем красноречиво свидетельствуют задания, намеченные задействованным на сооружении объекта организациям на июнь, Коллективы второго стройуправления, специализированного управления и ПМК-3 обязались освоить соответственно тридцать, сто пятьдесят и сто семьдеся:

тысяч рублей.



# НЕРАСТОРЖИМЫЕ УЗЫ ДРУЖБЫ

На днях в зале заседаний горкома КПСС состоялась отчетно-выборная конференция городского правления Общества советско-чехословацкой дружбы. Перед де-

нормой

легатами с отчетным докладом выступил председатель правления, работник хромпикового завода Н. С. Савельев. Он, в частности, сказал:

### РАДУШНЫЙ ПРИЕМ

Новотрубники радушно встречают у себя гостей из-за рубежа. На днях они делегацию из принимали Западночешской \ области. В состав делегации входили партийные работники, рабочие заводов, представители Союза чехословацко-советской дружбы. Гостей встретил директор завода Ф. А. Данилов. Больше часа продолжался разговор с заводе, о задачах коллек дарственными органами, обтива в одиннадцатой пятилетке, о проблемах, котощественными организациями, производственными коллекрые предстоит решить коллективу в ближайшие годы. стали духовное общение, В беседе были затронуты вопросы строительства жиидеологии и культуры». лья, работы детских учрежучебы дений, технической кадров, говорилось об организации службы здравоох ранения и общественного пи-

Гости познакомились с работой крупнейшего в стратрубопрокатного стана «30-102» и трубоволочильного цеха № 14. Чешских товарищей интересовала не только работа цехов, но и условия труда рабочих. Они осмотрели бытовые помещения, красные уголки, столовые, цеховые здравнункты. Задавали много вопросов мастерам и рабочим.

тания на заводе.

А после этого делегация посетила музей боевой и трудовой славы Новотрубного завода, где в книге отзывов оставила восхищенную запись об экспонатах музея. Познакомились гости и с Первоуральском, побывав во Дворцах культуры новотрубников и строителей, во Дворце спорта имени 50-летия ВЛКСМ, а также на загородных базах

В. ТЕРЕХИН, начальник бюро отдела организации труда и заработной платы Новотрубного завода.

### БУДЕТ ПАМЯТНОЙ ПОЕЗДКА

Ежегодно группы учащихся школ города и поселков выезжают на отдых в Чехословакию. И в этом году 12 ребят — отличников учеактивистов школьных клубов интернациональной дружбы, а также победитегородской викторины «Знаешь ли ты страну друзей?» — поедут в гости к чешским пионерам. Вместе с ними будут отдыхать в загородном лагере.

Другая группа, в которую входят учителя русского языка и ребята, на «отпично» изучающие родной язык, поедет в лагерь русского языка. Педагоги будут вести занятия, а ребята окажут помощь в развитии разговорной речи у чешских пионеров.

A.

т. БУДО, секретарь горкома ВЛКСМ.

В начале этого года в

рального Комитета КПСС XXVI съезду партии Л. И. Брежнев так сказал об, осуществлении связей со странами социалистического лагеря: «Множеством нитей связаны партийные организации Советского Союза и стран социалистического содружества. Связаны на всех уровнях — от республик, краев и областей, до районов и крупных предприятий. Живой, плодотворный характер приобрело COтрудничество между госу-

Прочной

связи в области

Определенный вклад осуществление дружественных связей между советским и чехословацким народами вносит и Первоуральское городское отделение Общества советскочехословацкой дружбы, которое объединяет свыше 55 тысяч человек. За последний год к девяти коллективным членам общества добавились еще пять - это горкома КПСС, работники опытно - экспериментального завода радиотелевизионного оборудования, совхоза «Первоуральский» и

учащиеся школ № 7 и 21. Состоявшееся в ноябре 1980 года бюро горкома КПСС рассмотрело вопрос «О развитии дружественных связей с районом Пльзень-Север ЧССР и использование их в целях интернационального воспитания трудящихся города» и дало положительную оценку ми достижениями. С удов- дружества между нашими деятельности городского правления и бюро первичных организаций ОСЧД.

Между предприятиямипобратимами организовано социалистическое соревнование, победители которого определяются раз в год. Идет обмен опытом работы между партийными и общественными органами предприятий. На четырех наших заводах изготовляется продукция для ЧССР. Заказы исполняются качественно и своевременно. Это результат широкого развисоцсоревнования между цехами, участками, сменами и бригадами. В преддверии празднования годовщины со дня освобождения Чехословакии от немецко - фашистских захватчиков на предприятиях были объявлены трудовые вахты по досрочному выполнению заказов для ЧССР.

Между районами - побратимами постоянно происходит обмен делегациями. При этом крепнут новые формы содружества трудящихся двух стран. Так, группа рабочих и инженернотехнических работников хромпикового завода побывала в ЧССР на производственном объединении «Лахема» и трудилась рядом с

лясь опытом. Нынче в августе хромпиковцы ждут ответного визита.

Горком КПСС и первичные организации изучили и принимают меры к испольрайона Пльзень-Север по широкому привлечению населения к благоустройству города и рабочих поселков. На хромниковом заводе и ряде других предприятий используется опыт чехословацких друзей по повышению культуры производства.

Постоянно освещает дружественные СВЯЗИ Ленина». «Под знаменем На ее страницах ежемесячно даются материалы из районной газеты «Розвой», отчеты о поездках туристов ЧССР, информационный материал о делах первичных организаций ОСЧД.

Бывают в Первоуральске и чехословацкие дети. Так, пионеры из ЧССР отдыхали в пионерских лагерях «Ор-«Огонек», имени Павлика Морозова. Ежегод-Чехословакию выез-HO жают две группы наших детей: одна — в лагерь русского языка, другая пионерский лагерь.

Начальник дробильнообогатительной фабрики рудоуправления Н. П. Коль-- председатель бюро ОСЧД предприятия сообщил, что коллектив с 1972 года осуществляет, прочные связи с тружениками уголь-ных шахт «Збух» в Западночешской области.

Мы постоянно сообщаем друзьям о наших трудовых чехи знакомят нас со свои-

В Отчетном докладе Цент- бригадами побратимов, де- летворением например, тот факт, что в честь XXVI съезда КПСС многие бригады социалистического труда предприятия «Збух» взяли на себя повышенные социалистические обязательства.

В сентябре 1980 года мне довелось побывать у побратимов. Тогда мы и разработали совместные услосоцсоревнования

1981 год.

Магнитки хоро-Горняки шо осведомлены о делах бюро, так как о всех его шагах могут узнать в стенной газете «За рудуі». Помимо этого турипобывавшие в ЧССР выступают со своими впечатлениями от поездки перед трудящимися и учениками школы № 20. Во всех цехах прошли беседы, посвященные 60-летию КПЧ, 35-й годовщине освобожде-Чехословакии от фашизма, 11-й годовщине подписания договора о дружи сотрудничестве ду СССР ЧССР. Нынче среди смен основных цехов развернулось соревнование за звание «Коллекимени советско-чехословацкой дружбы». Оно будет присвоено тому коллективу, который в течение года не менее четырех раз завоюет первое место.

О дружеских связях огнеупорщиков с рабочими керамических заводов «Горна Бржиза» рассказал Л. А. — председатель бюро ОСЧД динасового завода. 12 лет длится. наша дружба, сказал он. свою очередь В этом году мы заключили договор о расширении со-

восприняли, предприятиями. От души поздравили побрати-MOB заданий 1980 года и шестой пятилетки, за что они были награждены Красным знаменем и грамотой Ми-Национального профессиональных союзов. газеты «Огнеупорщик»

> От хромпиковцев выступила секретарь заводского бюро ОСЧД Н. В. Морозо-88. Она сообщила, что на сегодняшний день работе заводского бюро помогают 16 цеховых бюро. На предприятии налажено соревнование за звание «Коллектив имени советско-чехословацкой дружбы». При подведении его итогов учитывается организация уголков, выставок, викторин дружбы с ЧССР, количество проведенных бесед, лекций и политинформаций о братской социалистической республике, участие трудямероприятиях, шихся в проводимых заводским бюро ОСЧД, четкое выполнение планов работы цеховых бюро, и самов важное досрочное выполнение годового государственного плана поставки продукции для ЧССР. Заводское бюро Общества советско-чехословацкой дружбы выпускает свою стенную газету «Друж-Вышло уже 95 номеба». Пятнадцатый год на pos. предприятии ведется фотоальбом — летопись о контактах с побратимами. В канун XVI съезда КПЧ завод встал на ударную вах-

> стал коллектив цеха Nº 6. Делегаты конференции приняли постановление. Городскому правлению предложено до первого октября разработать условия соревнования между бюро тервичных организаций ОСЧД за звание «Коллектив имени советско-чехословацкой дружбы» и подвести первые итоги к 250летию Первоуральска, подготовить для побратимов фотовыставку, рассказывающую о социально-экономическом и культурном развитии города, издать массовым тиражом материалы об опыте работы первичной организации ОСЧД · XDOMпикового завода. Первичным организациям Общества советско-чехословацкой дружбы надлежит разработать условия соревнования между цехами, классами на лучшую постановку работы по укреплению дружествен-

победителем которой

ных связей с ЧССР. Делегаты избрали правление городского отделения Общества советско-чехословацкой дружбы, заседании которого председателем вновь доверено быть Н. С. Савельеву, секретарем избран Н. А. Жи-— секретарь горкома кпсс.

### перевыполнением нистерства строительства и комитета Нынче выпущено четыре тему «Наши друзья».

монте школы. Утвержден план отдыха ребят. Им предстоят интересные экскурсии и поездки, увлекательные спортивные состязания, игры и конкурсы.

и труд, и отдых

Состоялось заседание ко-

митета профсоюза завода

теплоизоляционных изделий.

Один вопрос стоял на повестке дня - готовность го-

родского пионерского лаге-

ря и лагеря труда и отды-

лагеря расположены при школе № 22. В помещении

проведены побелка и покра-

ска, ремонт электрообору-

дования. Завезены кровати и другой необходимый ин-

вентарь. Завтра 35 детей начнут отдыхать в своем

лагере, а 25 старшеклассни-

ков помимо отдыха займут-

ся благоустройством терри-

тории школы и поселка

Билимбай, помогут в ре-

ха к началу

работы. Оба

В. КАСАТКИН, председатель завкома профсоюза УЗТИ.

### **ПРАЗДНИК** ДЕТВОРЫ

В воскресный день во Дворце культуры огнеупор« щиков состоялся праздник, посвященный Международному дню защиты детей. Участников праздника встречал духовой оркестр Дворца культуры. Ребята приняли участие в конкурсе рисунка на асфальте, иго рах, аттракционах. Потом всех пригласили в зал Дворца, где с концертом выступил наш танцевальный кол-лектив. Чуть больше года руководит им Л. В. Волчкова. Прекрасный специалист. она сумела многого биться за этот небольшой срок. По существу концерт был отчетным. Все три его возрастные группы выстуч пили и показали свое мастерство. Программу кон« церта вела Н. Чистякова. Понравились зрителям «Девичий хоровод» и танцы свету», «По секрету всему «Восточный» и «Башкирский». Немало аплодисментов вызвали «Валенки» и всем извест« ная «Барыня». Многие номера исполнялись под аккомпанемент баяна. Играл П. Ряписов.

Здесь хотелось бы еще сказать и о невидимых эрителям помощниках сцены, Без них концерт не получился бы таким красочным и запоминающимся. В этом заслуга радиста А. Суетина и осветителя сцены Ю. Шев

C. MEPEHKOB, директор Дворца культуры огнеупорщиков,

### КУБОК-ПОБЕДИТЕЛЮ

В Новоуткинске закон« чился спортивный турнир мали участие три команды; ребята седьмых - восьмых классов, старшеклассники и юноши филиала Свердлов« ского электромеханического техникума. Игры проходили в два круга. Победитель определился досрочно. Им стала команда старшеклассников школы № 26. На втором месте - команда техникума. Победителю вручен переходящий кубок комитета профсоюза Новоут-кинского завода «Искра».

ю. нечкин, инструктор физкультуры

3 стр. ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА 4 июня 1981 г., № 107



Майская встреча комсомольцев-хромпиковцев и делегации Союза социалистической молодежи чехословациого промышленного объединения «Лахема» стала новой ступенью на пути укрепления дружбы побратимов. По примеру своих старших товарищей-коммунистов они заключили договор об организации соцсоревнования между молодыми рабочими двух пред-

На снимке: председатель комитета Союза социалистической молодежи объединения «Лахема» Ян Науш (крайний слева) вручает сувениры секретарю комитета ВЛКСМ хромпикового завода Александру Яковлеву [крайний справа].

Фото Н. Булыгина.

составе группы туристов-первоуральцев я побывал в Чехословакии. На вокзале города Казнеева нас встречали чешские товарищи. Среди них был Ян Гайдушек — бригадир с завода «Лахема». С Яном у нас завязалась дружба, которая продолжилась в

### ВСТРЕЧАМ

лась.

Недавно группа

приез-

переписке. Мы пишем друг другу о своих делах, планах, о жизни. Ян несколько лет назад побывал в Советском Союзе. И все эти годы мечтал приехать к нам еще раз, теперь уже на . Урал.

чешских друзей жала к нам. По традиции гостей встретили у памятника на границе Европы и Азии. Чехи побывали на Новогрубном, хромижиковом, динасовом заведах, познакомились с эжизнью этих коллекти-Мечта его осуществи-

вов. Очень понравилось Яну и его товарищам, как организовано социалистическое соревнование на хромпиковом заводе. Запомнится им надолго и вечер дружбы с молодежью Первоураль-

Мой друг мечтает город, но уже в составе одной из бригад, чтобы поработать на хромпиковом заводе, обменяться трудовым опытом. Надеюсь, что через некоторое время я вновь встречусь со своим другом.

вновь приехать к нам в

С. ПАГНУЕВ, нештатный корреспондент

# о людях хороших БУДНЯХ РАДОСТЬ

человек

В 1942 году Вера получила в фабрично-заводской школе специальность слесакадрами, то вспомогатель шой семьей. ным цехам рабочие руки 39 лет от были очень нужны. Девушку направили в гараж. Работать приходилось много: помогала мотористам ремонтировать вышёдшие из строя двигатели, карбюра-торы, изготовляла нужные для ремонта прокладки.Тяжелая, явно не женская работа, но восемнадцатилетняя девушка не обращала внимания на усталость. После смены шла на репетицию художественной самодеятельности, занималась спортом и даже была участницей первого послевоенного спортивного парада в Москве.

Когда с фронта вернулись оставшиеся в живых старотрубники, мужские руки заменили женские на тяжелых участках. Для Веры нашлась возможность перейти в диспетчеры. И в личной жизни у нее продеятельности познакомилась с пареньком, и вскорости сыграли свадьбу. Жить пришлось в доме мужа, где

Детство Веры Васильев и без них семья из одинны Демидовой прошло в наднати человек. Родилась селе. Большая у них была дочка, потом сын, и молосемья, дружная, из десяти дые решили строить свой человек. дом. Завод помог, и скоро Демидовы справили новоселье.

С тех пор много лет проря. Так на бывшем старо- шло; выросли дети: Дочь трубном заводе появился теперь работает рядом с новый рабочий. Время бы матерью, сын тоже на Но-ло тяжелое Если основное вотрубном. Подрастают внупроизводство еще как-то ки, но живут Демидовы укомплектовано опытными по-прежнему вместе — больно живут Демидовы

> 39 лет отдала Вера Васильевна заводу, ставшему ей родным. В прошлом году проводили ее на заслуженный отдых, но Демидова продолжает работать диспетчером. Она и сейчас, как много лет назад, энергична й жизнерадостна. Быстро выпишет путевой лист, четко ответит на телефонный звонок, оперативно вышлет автомашину на замену вышедшей из строя. «Вежливая, исполнительная, добросовестная работница»,--говорит о ней начальник участка Д. Т. Кучерюк.

> В коллективе уважают ветерана труда. Она, ках мать, пьяницу и лодыря отчитает, хорошего работника похвалит. Вера Васильевна отлично знает технологию производства всех цехов филиала завода, и это по-могает ей как диспетчеру рационально распорядиться транспортом.

> > В. САБЕНИН. слушатель школы рабкоров.



Казахская ССР. Знаменит на всю страну курорт Боровое. Красота этого редкого края лесов, озер и гор очаровывает каждого, кто хоть раз побывал здесь. На снимке: «танцующий лес» в лучах заходящего солнца на берегу озера Боровое. фото Г. Попова. Фотохроника ТАСС.

СПОРТ

### ВПЕРВЫЕ ПЕРВЫЕ

ластных соревнованиях спартаковцев, заняла пер- ревнованиям тренер-обществое место. Она опередила венник горсовета ДСО

Честь Первоуральска защитили Андрей гей Казанцев — учащийся — грамотами. СГПТУ № 6, Алла Косин- А. цова — ученица школы № 1 • и Светлана Тарасова-уче-

Команда по настольному ница школы № 32, которая теннису горсовета АСО выполнила норматив пер-«Спартак», участвуя в об- вого спортивного разряда. Готовил спортсменов к совое место. Она опередила венник горсовета ДСО 16 команд в результате «Спартак», подручный вальупорной трехдневной борь цовщика цеха № 7 Новотрубного завода А. Дулесов. Команда первоуральцев

Севрюков награждена памятным куб-- работник ПОЭЗРТО, Сер- ком и вымпелом, участники

А. АНТРОПОВ. председатель горсовета ДСО «Спартак».

### ШКОЛЬНЫЕ СТАРТЫ

оказались Вадик Чепурин мотами. из четвертого «А» класса и Лариса Боброва из чет-вертого «Б».

В честь окончания учебного года в школе  $\Re 2$  классов играли в пионерпрошел спортивный праздбол. А мальчики шестыхседьмых классов состяза-Ребята первых-четвертых лись в эстафете и играли в классов соревновались в бе- футбол. Победили ученики ге на 30 метров и эстафете. седьмого «А» класса. Они Самыми лучшими бегунами награждены значками и гра-

> Р. ШАДРИН, преподаватель физвоспитания школы Nº 2.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

# РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». «ОПЕРАЦИЯ «АВТОБУС». Се ансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

Кинотеатр «Космос». «СРЕДИ КОРШУНОВ». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

7 июня в городском парке культуры и отдыха открытие летнего сезона. Состоится праздник «Лето звонкое, громче пой». Приглашаем горожан посетить парк культуры. Начало в 10 час.

### ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ СТРОИТЕЛЕЙ

5 июня. Эстрадное ревю Ленинградского ан-самбля «Белые ночи». Начало в 19 час. 30 мин. 6-7 июня. Художественный фильм «Экипаж». Начало в 16 и 19 мас.

13-14 июня. Художественный фильм «Петровка, 38». Начало в 18 и 20 час.

17 июня. Публичная лекция «Современная Япония». Начало в 18 час.

20-21 июня. Художественный фильм «День свадьбы придется уточнить». Начало в 18 и 20

27-28 июня. Художественный фильм «Затянувшаяся расплата». Начало в 16 и 19 час. 30 июня. Эстрадный концерт греческого ансамбля «Эллада». Начало в 19 час. 30 мин.

### выпускники школі

Администрация и комитет комсомола ордена Ленина треста Уралтяжтрубстрой приглашают выпускников средних школ для работы на строй-

В учебно-курсовом комбинате треста в течение 6 месяцев вы получите специальность штукатурамаляра, плиточника-облицовочника, каменщика. Стипендия 76 рублей в месяц. После года работы желающие имеют право поступать на рабфак

За справнами обращаться в отдел надров треста Уралтяжтрубстрой: проспект Ильича, тел. 2-54-70.

Первоуральская швейная фабрика приглашает на учебу на 1981-1982 учебный год в Билимбаевский филиал ГПТУ № 69 девушек с образованием 8-10 классов по специальности швея-мо-

Срок обучения 11 месяцев. Начало занятий 1 сентября. Время учебы в ГПТУ входит в трудовой стаж. Поступающие должны представить документы: паспорт или свидетельство о рождении, аттестат или свидетельство об образовании. справку с места жительства, характеристику из школы, 6 фотографий размером 3×4 см, заявления от поступающего и родителей.

Учащимся со средним образованием выплачивается стипендия 30 рублей. При хорошей успеваемости и посещаемости дополнительно к стипендии производится доплата в сумме 40 рублей. Учащиеся с восьмилетним образованием находятся на государственном обеспечении. Иногородним предоставляется жилье в частном секторе п. Билимбай с оплатой за счет фабрики. С января 1982 года — общежитие в благоустроенном доме в Первоуральске.

Прием документов проводится по адресу: г. Первоуральск, ул. Чкалова, 17, приемная комиссия или пос. Билимбай, ул. Ленина, 140, швейный цех фабрики.

ПЕРВОУРАЛЬСКИЙ ВЕЧЕРНИЙ МЕТАЛЛУР-ГИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ объявляет прием учашихся на 1981-1982 учебный год на вечернее отделение на базе средней школы по специальностям: ПРОКАТНОЕ ПРОИЗВОДСТВО (срок обучения 3 года 7 месяцев, по окончании техникума присваивается квалификация техника-мета. ОБОРУДОВАНИЕ ЗАВОДОВ ЧЕРНОИ МЕТАЛЛУРГИИ (срок обучения 3 года 7 месяцев, по окончании техникума присванвается кваэлектрообопификация - техника-механика). РУДОВАНИЕ ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯ-ТИЙ И УСТАНОВОК (срок обучения 3 года 3 месяца, по окончании присваивается квалифика-ция техника-электрика). Прием заявлений с 5 июня. Экзамены с 5 по 10 июля (І поток), с 15 по 20 ноября (II поток) по русскому языку и литературе (сочинение), математике (устно).

Для поступления необходимы документ об окончании учебного заведения (подлинник), заявление (на стандартном бланке техникума), выписка из трудовой книжки, направление с предприятия (форма  $N_2$  3), медицинская справка (форма  $N_2$  286), 4 фотокарточки размером

Документы принимаются ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 9 час. 15 мин. до 18 часов, комната 12, второй этаж.

Адрес техникума: пр. Космонавтов, 1, тел. 2-49-88, автобус 3, 7, 10, остановка «Гостиница».

МЕНЯЕТСЯ двухкомнатная квартира 32,5 кв. м [первый этаж) и комната 15 кв. м (третий этаж) на любую трехкомнатную квартиру. Желательно в Техгороде. Обращаться: ул. Строителей, 6-а, кв. 16 после 17 часов.

ПЕРВОУРАЛЬСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ТОР-ГОВО-КУЛИНАРНОЕ УЧИЛИЩЕ объявляет прием учащихся на 1981—1982 учебный год по следующим специальностям: кассиры-контролеры продовольственных товаров (с образованием 8 классов — обучение 2 года, с образованием 10 классов — обучение 1 год), кассиры-контролеры промышленных товаров (с образованием 10 классов — обучение 1 год), кондитеры (с образова-нием 10 классов — обучение 2 года), повара (с образованием 8 классов — обучение 2 года).

Во время обучения выплачивается стипендия 32 рубля в месяц. Отличникам учебы разрешается без отработки сдавать вступительные экзамены по специальности на очное отделение института или техникума. Восьмиклассники получают образование за 9 и 10 классы в вечерней школе.

Для поступления необходимы следующие документы: заявление, документ об образовании, характеристика из школы или с места работы, свидетельство о рождении или паспорт, справка с места жительства, медицинская справка из школы форма № 26, 6 фотографий (размером

Принимаются юноши и девушки. Направление на медосмотр выдается училищем. Адрес училища: 623111 г. Первоуральск, ул. Ватутина, 67, телефоны 2-44-56, 2-79-61.

В связи с реконструкцией Первоуральского цеха Вторчермет на станции Подволошная с 1 июня по 20 августа металлолом приниматься не будет. Металлолом в это время будет принимать Свердловский завод Вторчермет по адресу: Свердловск, ул. Новинская, 3.

Меняется двухкомнатная малогабаритная квартира по ул. Комсомольской, 23, кв. 5 на равноценную или большую в районе Техгорода. Обращаться по телефо-

Меняется 2-комнатная квартира (28 кв. м) в г. Дсбесте на равноценную или малогабаритную 2-комнат-ную в Первоуральске. Обращаться: г. Асбест, ул. Лермонтова, 25, кв. 3 или п. Новоуткинск, ул. К. Маркса, дом 66.

МЕНЯЕТСЯ квартира гостиничного типа 19,5 кв. м на третьем этаже с нишей на коммунальную или кооперативную двух или трехкомнатную. Обмен по договоренности. Обращаться: проспект Ильича, 3/1, кв. 76, в пюбое время.

Сердечно благодарим коллективы СУ-2, треста УТТС, цеха № 3 Новотрубного завода, родных, друзей, знакомых, оказавших нам большую помощь в похоронах Зои Ивановны Вагиной. Семья Вагиных.

Сердечно благодарим коллектив цеха № 22 Новотрубного завода, родных, знакомых, и соседей, разделивших с нами горе и принявших участие в похоронах нашей любимой мамы, бабушки и прабабушки Анны Ивановны Поваляевой. Дочь и зять покойной.

Сердечно благодарю весь коллектив конструкторского бюро завода «Искра», дирекцию завода, родственников, друзей, соседей и знакомых, разделивших мое большое горе и оказавших помощь в похоронах мужа Ивана Александровича Токарева. Жена покойного.

Благодарим администрацию и коллектив участка механизации треста «Востокметаллургмонтаж», коллектив швейной фабрики, а также всех знакомых, разделивщих с нами горе и принявших участие в похоронах Павла Ивановича Шаравьева. Семья покойного

Администрация, партбюро и завком профсоюза завода трубчатых строительных конструкций вы-ражают искреннее соболезнование главному инже-неру завода Малагону Юрию Антоновичу по пово-

ду смерти отца МАЛАГОНА Антона Кузьмича.

Отдел главного конструктора завода трубчатых строительных конструкций выражает искреннее соболезнование главному инженеру завода Малагону Юрию Антоновичу по поводу смерти отца МАЛАГОНА
Антона Кузьмича,

Администрация, партийная и профсоюзная орга-зации треста столовых выражают глубокое сонизации треста столовых выражают глубовсе со болезнование Демидовой Галине Александровне по болезнование се матери поводу смерти ее матери КУЗНЕЦОВОЙ

Александры Осиповны

Первоуральский городской отдел народного образования соболезнует инспентору гороно Сем Антонине Петровне по поводу смерти ее отца АНТИПОВА



АДРЕС: 623100, г. Первоуральск. проспект Ильича. 21/40.
ТЕЛЕФОНЫ: редактор 2-15-72. зам. редактора 2-52-05, ответственный секретарь 2-14-94, отдел партийной жизни 2-52-83, экономический отдел 2-53-47, отдел писем 2-52-21, отдел культуры и быта. бухгалтер 2-53-71, директор типографии 2-46-55,

R